

郑州晚报
这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 朱江华 编辑 樊无敌 校对 晓梅 版式 陈媛媛

“携手并进实现共赢”

家电巨头共贺《郑州晚报》改版八周年

5月30日，《郑州晚报》改版一周年。

八年来，《郑州晚报》凭借“以新闻纸建设郑州”的创新理念和强大的发行网络在河南报业市场迅速崛起，现已成为河南媒体中最具有成长性的报纸。在感怀八年来稳健发展的同时，《郑州晚报》也深深感谢所有同我们有着长期良好合作关系的企业，正是双方的互相信任与支持，使《郑州晚报》取得了今天的骄人成绩。

值此《郑州晚报》全新改版八周年庆典之际，中国家电知名企业老总纷纷表达了对晚报的美好祝愿。

晚报记者 朱江华 文/图

祝贺嘉宾 张松



行业先锋时尚潮流

《郑州晚报》，以全新理念，独特视角，做行业先锋，领时尚潮流！此时此刻，在我们看到了《郑州晚报》的崛起和取得骄人的辉煌的同时，也会使人们感到由衷的敬佩和自豪。

美的与《郑州晚报》的合作，一直保持着诚信、友好的态度，这种良好的关系是双方共同发展的基础，推动着双方的共同发展。未来对双方的发展都充满着希望和机遇，美的将与《郑州晚报》本着遵循诚信、平等、互利的原则，深入合作，为各自双方提供更高效率的服务，实现共赢！

郑州制冷产品销售有限公司总经理

祝贺嘉宾 程传岭



深入合作实现共赢

8年来，海尔与《郑州晚报》建立了良好的合作关系，双方以诚信为本，营造赢利新模式，又将合作推上了一个新台阶。作为《郑州晚报》的亲密合作伙伴，深深感觉到这种良好关系的建立和发展是基于志同道合的基础。

任何一个企业发展都必须联合各行业的伙伴，建立一条利益共享、资源互补的供应链，提升双方市场竞争力。在未来的合作中，海尔与《郑州晚报》本着遵循诚信、平等、互利的原则，深入合作，为双方提供更高效率的服务，实现共赢！

郑州海尔工贸有限公司总经理

祝贺嘉宾 胡学军



期待双方深入合作

自《郑州晚报》改版以来，以“以新闻纸建设郑州”的发展战略，获得了媒体界以及广大读者的一致好评和赞誉，这是郑州晚报人对事业的追求和对社会责任感的集中表现，更体现了郑州晚报人对新闻的敏锐目光和对河南报业发展趋势的准确把握。

《郑州晚报》“以新闻纸建设郑州”让读者感动，与TCL电器“做有价值的产品”努力让顾客感动是不谋而合的。在TCL人与郑州晚报人共同的智慧和努力下，也期待着双方有更深入、更持久的合作！探索各自发展模式。

郑州TCL电器销售有限公司总经理

祝贺嘉宾 李振晓



实现品牌快速拓展

自改版以来，《郑州晚报》以“以新闻纸建设郑州”的报道模式，迅速而步伐稳健地成为河南主流媒体，这与《郑州晚报》的战略到位、策略得当和精诚努力是分不开的。

海信与《郑州晚报》的合作，一直保持着诚信、友好的态度，郑州晚报在快速发展过程中，同整个家电产业一样都面临着激烈的市场竞争，如何把握消费者需求，实现品牌的快速拓展都是我们思考和解决的问题，在今天和未来的经济环境中，我希望海信和《郑州晚报》能够成为这种合作关系的典范。

海信电器郑州分公司总经理

6月份南非世界杯开战在即，不能亲临现场的球迷朋友已经开始考虑买台新电视观看四年一次的精彩鏖战。海信电器郑州分公司总经理李振晓预测，为期一个月的世界杯赛事有望激发新一轮的高端大平板销售热潮，LED液晶电视、3D电视等高端新产品将备受球迷青睐，平板市场销量有望激增20%以上。 晚报记者 朱江华

让世界触手可及

海信掀3D电视普及风

选蓝擎LED 体验世界杯的N种“看”法

看最好的足球，选最好的电视，非LED液晶电视莫属。在LED液晶电视技术领域，海信始终走在国际最前沿。今年3月份海信集中推出的19寸~55寸蓝擎LED液晶电视，集LED背光显示、网络多媒体技术和3D立体显示技术三大主流技术趋势于一身，从外观到功能都堪称世界杯看球的最佳装备。

蓝擎LED继承了海信特有的LED晶影引擎技术，双LVDS高带宽清晰显示技术及DOT还原系统、MEMC二代动态影像提升技术等全方位提升图像质量，将画质处理得更加细腻、绚丽，特别是动态影像播放更加流畅和清晰。

蓝擎LED液晶电视独有的Widget多视窗操作系统，实现了电视节目和网络内容的叠加观看。球迷在观看球赛电视节目的同时，可以通过网络新闻及时查询最新球场资讯、了解精彩比赛评论等，让铁杆球迷对足球“寸步不离”。

看球讲究的是一个氛围，海信蓝擎LED是国内第一款实现电视与电视、电脑、手机之间视频聊天的“三屏合一”电视产品，蓝擎LED的网络视频通话功能，可以让球迷一边看球赛一边和球友视频通话，共同分享看球心得，一起为进球狂欢。

全新视觉感受，3D世界杯在家看

今年的世界杯转播将首次使用3D技术，届时将有25场比赛使用3D专业摄像机拍摄，3D转播革命将带来前所未有的视觉盛宴，人们将从足球比赛中体验到前所未有的生动和激情。世界杯3D元年的盛况，大多数中国球迷恐怕无缘参与，但是发烧友们还是可以通过网络等各种途径获得转播片源，海信3D LED液晶电视便成了必不可少的盛事装备，买台3D电视回家，是世界杯狂热粉丝的必然之选。

海信是国内最早上市3D-LED液晶电视，并实现市场销售的企业。在3D显示领域，海信积极参与制定3D内容、3D传输、3D显示、3D眼镜等端到端的标准，以及健康、舒适性方面的研究和标准。本周起，海信将在全国范围内率先掀起3D-LED液晶电视的普及风暴，届

时购买世界杯超级装备55寸3D大平板LED55T29GP3D，赠送价值1000元3D眼镜2副，以及价值2000元的19寸益智触摸液晶！售价相当于16999元！

海信3D-LED液晶电视应用3D影像芯片设计，真+240Hz帧频处理和主动式时分眼镜相匹配的3D设计方案，真正做到2D电视和3D电视的兼容和一体化设计，既保证了2D信号的高质量播放，又可以解决3D信号播放时左右眼的成像之间相互干扰问题。海信蓝擎3D电视还具有超强的兼容解码能力，目前已经实现对地面高清数字广播接收、HDMI蓝光播放、USB流媒体等多通道3D内容的兼容解码，这都为球迷朋友收看3D世界杯及今年将开播的3D高清电视节目提供了最强大的支持。

Hisense

LED专家

海信3D LED 擎动世界杯



蓝擎3D网络 让您畅享精彩足球生活

擎动行动：3D普及风

购买55英寸3D LED赠送：
3D眼镜2副 价值1000元
益智触摸小液晶 价值2000元

购蓝擎LED指定型号

赠送海信3G互联网电视手机
(手机价值1000元，含话费400元)

蓝擎LED与众不同

- 蓝擎3D立体画质提升技术，完美呈现3D立体画境
- 3D影像芯片设计+真+240Hz LED+主动式时分眼镜的方案确保3D立体画质在电视终端的完美展现
- 蓝擎多模接口解码技术，实现3D内容的多通道接入
- 地面高清数字广播接收、HDMI蓝光播放、USB流媒体等多通道3D内容兼容解码。
- 3D处理发射器的内置设计，更稳定，更便捷
- 真正做到2D电视和3D电视的兼容与一体化设计
- Max-Shell 双色注塑 炫彩外观
- Max-LED LED背光+晶影引擎
- Max-Eco 节能环保 绿色家园
- Max-Window 多视窗 操作系统
- Max-NET 畅享精彩网络世界
- Max-Media 至尊蓝光 精彩视界

活动时间：5月28日-5月30日 详情请咨询郑州市区各大卖场海信电视专柜
网址：www.hisense.com 活动咨询电话：18939509290